CARTILLA MÉDICA

PLAN 3000



Bienvenidos

Gracias por elegir a Consalud San Juan (CSSJ).

Nuestro objetivo es garantizarle a usted y a su grupo familiar accesibilidad a una amplia red de prestadores y servicios de salud.

Usted cuenta con un equipo de profesionales en cada especialidad, con acceso directo a nuestros Consultorios Externos y una amplia red de prestadores, clínicas y farmacias.

Cumplimos este compromiso y mejoramos en forma permanente nuestros servicios, cobertura y calidad.

Debido a la dinámica del servicio es que le sugerimos ingresar a nuestra página web www.consaludsanjuan.com.ar, cargar sus datos de contacto y así recibir todas las novedades y nuevas prestaciones que logramos para usted día a día.

También puede consultar llamando al **(0264) 421-7488**, de lunes a viernes de 8hs a 16hs o acercándose al Centro de Expendio más cercano a su domicilio.

Esta cartilla que hoy llega a sus manos contiene toda la información para que usted acceda a nuestros servicios.



Registrate en nuestro sitio web

- Generá tu usuario y accedé a la cartilla.
- Consultá especialistas por zona.
- Identificá los Centros de Atención Directa, sólo con tu credencial.
- Conocé las farmacias cercanas a tu domicilio.
- Infórmate de todos los nuevos servicios.



Índice

Urgencias Teléfonos Útiles	
Trámites vía WhatsApp	8
Cómo acceder a nuestros servicios	9
Coseguros	10
Lo que Usted debe saber	10-13
A. Atención Ambulatoria	10
1. Consultas y estudios	11
2. Salud mental	11
3. Rehabilitación	11
4. Medicamentos	11
5. Odontología	12
B. Programas Especiales	12
1. Plan Materno	12
 Plan Materno Infantil (atención del recién nacido hasta 12 cumplir un año de edad) 	12
3. Oncología	12
4. Discapacidad	12
C. Programas de Prevención Primaria	13
1. Programa de prevención de cánceres femeninos	13
2. Odontología preventiva	13
3. Programa de salud sexual y procreación responsable	13
D. Internación	13
E. Alta Complejidad	13
F. Coberturas Adicionales	13
1. Audífonos	13
2. Óptica	13
3. Prótesis y Órtesis	13
4. Traslados	13
5. Cuerpo Médico	16-24
6. Odontología	26-27
7. Servicios de Diagnóstico y Tratamiento	28
Laboratorios	28
Diagnóstico por Imágenes	28
Otras instituciones	28
8. Alta Complejidad	29
9. Internaciones	30
10. Guardias	31
11. Farmacias	32

Te ofrecemos la mejor cobertura y accesibilidad a muchos beneficios:

- Más de 40 especialidades a tu disposición.
- Accedé sólo con tu credencial a Red de Profesionales y a nuestros Consultorios Externos.
- Red de farmacias en toda la provincia Red Odontológica.
- Servicio de guardia Odontológica.
- Servicio de urgencias a domicilio.
- Servicios de Guardia e Internación.
- Centro de atención Telefónica (0264) 421-7488.
- 7 Centros de expendio y autorización, elegí el más cercano a tu domicilio
- · Descuentos en ópticas.
- · Consultorios Externos.
- Gestione turnos y más trámites por whatsapp al 264-418-6509.
- Información online permanente www.consaludsanjuan.com.ar.



Urgencias

En caso de emergencia, puede concurrir a los servicios de guardias de clínicas y sanatorios que figuran en el listado de página 31. En caso de NO poder trasladarse puede solicitar el servicio de SMI Emergencias Médicas.



San Juan

SMI Emergencias Médicas

Av. Córdoba 259 (o) | Tel. (0264) 420-4343

Teléfonos Útiles

Centros de Expendio y Autorizaciones:

San Juan	Tucumán 812 Sur TEL. (0264) 421-7488 Lunes a viernes de 8hs a 16hs.
Albardón	Coronel Guerrero B° La Estrella Casa 4 Mza A casi Av. Sarmiento TEL. (0264) 491-2015 Lunes a viernes de 8hs a 16hs.
Jáchal	Sarmiento Norte 124 TEL. (02647) 527-0937 Lunes a viernes de 8hs a 16hs.

Gestiona tus trámites y consultas desde WhatsApp. Agrega nuestro número a tus contactos y comienza a gestionar.





Cómo acceder a nuestros servicios

ConSalud San Juan le ofrece la mejor cobertura y accesibilidad a una amplia nómina de profesionales y centros de atención. Su credencial es personal e intransferible. Sólo usted puede usarla para acceder a los servicios, alcanzar los beneficios adicionales y realizar cualquier trámite vinculado con su cobertura.



Llévela siempre con usted y preséntela en:

- Centros de expendio y autorizaciones.
- · Consultas médicas.
- Tratamientos odontológicos.
- · Análisis clínicos, diagnóstico por imágenes.
- · Farmacias.
- Internación.
- · Emergencias y Urgencias.

Consulta Médica

Solicite un turno con profesionales de la cartilla. En nuestros consultorios externos y prestadores identificados con la credencial, acceda a su consulta sólo con su DNI y credencial. Le rogamos cancelar su turno con anticipación en caso de no poder concurrir.

Urgencias y Emergencias

Puede concurrir a los servicios de guardias de clínicas y sanatorios que figuran en el listado. En caso de no poder trasladarse puede solicitar el servicio de emergencias y urgencias de SMI Emergencias.

Odontología

Elija a un profesional de nuestra red y acceda a la consulta sólo con su credencial.

Farmacia

Diríjase a la farmacia del listado más próxima a su domicilio. Solicite a su medico que le recete medicamentos con nombre de la monodroga. Planes especiales (Plan Materno, Plan Materno Infantil, etc.) diríjase a un Centro de Expendio y Autorización para ser incorporado al sistema e informarse de sus beneficios.

Coseguros

Las prestaciones cubiertas por CSSJ no abonarán ningún tipo de coseguro por fuera de los descriptos:

Consultas Médicas

En consultorios externos: con coseguro.

En consultorios: con coseguro.

Internación y estudios complementarios

Internación: sin coseguro.

Estudios baja o alta complejidad: sin coseguro.

Rehabilitación

Por sesión de cualquiera de las especialidades en consultorio: con coseguro.

Prácticas y estudios complementarios ambulatorios

Baja complejidad: **con coseguro.** Alta complejidad: **con coseguro.**

No abonan coseguro:

- Mujeres embarazadas: desde el diagnóstico hasta 30 días después del parto, sólo en las prestaciones relacionadas al embarazo, parto y puerperio.
- Niños: desde el nacimiento hasta 1 año de edad.
- Pacientes oncológicos: sólo en las prestaciones relacionadas a su patología.
- Discapacidad: en todo lo referente a la discapacidad.

Lo que usted debe saber

A) ATENCIÓN AMBULATORIA

El plan médico de **ConSalud San Juan** se basa en los principios de atención primaria de la salud, entendiendo a la misma como una estrategia de organización de los servicios sanitarios.

Sostenemos los principios de privilegiar la preservación de la salud antes que las acciones curativas, y reforzar así los programas de prevención.

Brindamos una cobertura de atención integral en los distintos niveles. Proveemos de cuidados continuos a los afiliados, privilegiamos la atención a partir de un médico de referencia que cuenta con el apoyo de especialistas para su derivación e interconsulta.

1. Consultas y Estudios

Se asegura la consulta:

- En consultorio e internación.
- De urgencia y emergencia en domicilio.

Prácticas y estudios complementarios ambulatorios, diagnósticos y terapéuticos: todas las prácticas diagnósticas y terapéuticas detalladas en el Plan Médico Obligatorio (PMO).

2. Salud Mental

Promovemos todas aquellas actividades de fortalecimiento y desarrollo de comportamientos y hábitos de vida saludables como forma de promoción de la salud en general y de la salud mental en particular.

Prestaciones cubiertas: atención ambulatoria hasta 30 visitas por año calendario que resultan de la sumatoria de las diferentes subespecialidades, no pudiendo exceder la cantidad de 4 consultas mensuales. Esto incluye las modalidades de entrevista psiquiátrica, psicológica, psicopedagogía, psicodiagnóstico, psicoterapia individual, psicoterapia grupal, psicoterapia de familia y de pareja.

3. Rehabilitación

Entre todas sus prestaciones **ConSalud San Juan** incluyen prácticas kinesiológicas y fonoaudiológicas, cobertura ambulatoria para rehabilitación motriz, psicomotriz, readaptación ortopédica y rehabilitación sensorial, hasta 30 sesiones por año calendario.

4. Medicamentos

Los medicamentos ambulatorios tienen una cobertura de 40%. Disponemos de una extensa red de farmacias adheridas, donde usted puede adquirir su medicamento recetado con un 40% de descuento, mediante la presentación de la receta médica, la credencial y el documento de identidad de la persona a cuyo nombre se ha extendido la receta. Cualquier medicamento adquirido en farmacias no adheridas, o fuera de las normas establecidas, no será reconocido con reintegros de ningún tipo.

El Anexo V del Plan Médico Obligatorio (PMO) incluye medicamentos de alternativa terapéutica, cuya cobertura por parte de la Obra Social deberá ser resuelta por auditoría médica según las recomendaciones de uso establecidas en dicho Anexo.

La cobertura será del 40% para medicamentos de uso habitual y 70% para los medicamentos destinados a patologías crónicas prevalentes (exclusivamente los incluidos en RESOL. 310 SSS), que requieran de modo permanente o recurrente del empleo de fármacos para su tratamiento. Todo ello, a cargo de la Obra Social y conforme al precio de referencia que se publica en el referido Anexo y para las formas farmacéuticas, concentraciones y presentaciones que de cada medicamento se individualizan, no así de marcas comerciales determinadas.

Todos los profesionales médicos y odontólogos que brinden servicios a la Obra Social deberán prescribir los medicamentos por el nombre de la monodroga o denominación común internacional y se aplicarán en la dispensa los principios y mecanismos establecidos en la Ley No 25.649 y su Decreto Reglamentario.

Los medicamentos suministrados durante la internación tendrán cobertura del 100% para los beneficiarios.

40%

cobertura en medicamentos ambulatorios

(aprobados por la obra social)

100%

cobertura de internación

70%

cobertura en medicamentos para patologías crónicas

(resol 310 según normativa SSS)

100%

100% cobertura en discapacidad

(en lo referido a su discapacidad)

100%

cobertura integral durante el embarazo * y todo el primer año del recién nacido

(* en las prestaciones relacionadas con este estado)

100%

cobertura en medicamentos durante la internación

5. Odontología

CSSJ y OSPAT aseguran la cobertura de las prácticas odontológicas, según las especificaciones que figuran en el PM.

B) PROGRAMAS ESPECIALES

1. Plan Materno

Cobertura integral del 100% durante el embarazo y el parto a partir del momento del diagnóstico y hasta el primer mes luego del nacimiento.

Consultas, estudios de diagnóstico exclusivamente relacionados con el embarazo, el parto y puerperio, psicoprofilaxis obstétrica, medicamentos exclusivamente relacionados con el embarazo y el parto.

2. Plan Materno Infantil

(Atención del recién nacido hasta cumplir un año de edad) Cobertura 100%: en internación, ambulatorio y exceptuado del pago de todo tipo de coseguros para las atenciones y medicaciones específicas; estudios para la detección de la fenilcetonuria, hipotiroidismo congénito y enfermedad fibroquística en el recién nacido; consultas de seguimiento y control, medicación requerida para el primer año de vida (siempre que ésta figure en el listado de medicamentos esenciales).

3. Oncología

Cobertura al 100% según los protocolos oncológicos aprobados por la autoridad de aplicación de:

- · Medicamentos para tratamiento específico.
- Medicación de soporte clínico de la quimioterapia destinada a la prevención y tratamiento de los vómitos inducidos por los agentes antineoplásicos.
- Medicación analgésica destinada al manejo del dolor.

4. Discapacidad

Cobertura del 100% en las prestaciones relacionadas con la discapacidad.

Promovemos el contacto inmediato del recién nacido con la madre y estimulamos la lactancia materna.

C) PROGRAMAS DE PREVENCIÓN PRIMARIA

1. Programas de prevención de cánceres femeninos

Promovemos la detección precoz de las patologías de cuello uterino y mamas por medio de acciones de educación, información y acceso a las prestaciones de diagnóstico y tratamiento eficaz.

2. Odontología preventiva

Ofrecemos programas de prevención, fluoración y campañas de educación para la salud bucal.

3. Programa de Salud Sexual y Procreación Responsable

Con el consejo y asesoramiento de su Médico Ginecólogo/Obstetra, puede ejercer su derecho a elegir y acceder a un Método Anticonceptivo según lo contemplado en la normativa de la Superintendencia de Servicios de Salud (SSS).

D) INTERNACIÓN

Cobertura del 100% en la internación en cualquiera de sus modalidades, en prácticas y estudios complementarios.

E) ALTA COMPLEJIDAD

Cobertura del 100% con pedido del médico por Formulario de alta complejidad. La Auditoría Médica establecerá la modalidad a ser cubierta según la necesidad individual de cada beneficiario.

F) COBERTURAS ADICIONALES

Los objetivos aquí serán aliviar el dolor, los síntomas y el abordaje psicosocial del paciente. La cobertura estará dada en función del marco general que marca el PMO.

- **1. Audífonos:** Se asegura la cobertura de otoamplífonos nacionales al 100% en niños de hasta 15 años a fin de garantizar un adecuado nivel de audición que les permita sostener una educación que maximice las potencialidades personales de cada beneficiario.
- 2. Óptica: Con igual criterio que el anterior se asegura la cobertura de lentes estándar, al 100% a todos los integrantes del grupo familiar, un par por año y medio calendario (no incluye armazón).
- 3. Prótesis y órtesis: La cobertura será del 100% en prótesis e implantes de colocación interna permanente y del 50% en ortesis y prótesis externas hasta los 15 años de edad. Las indicaciones médicas se efectuarán por nombre genérico, sin aceptar sugerencias de marcas, proveedor u especificaciones técnicas que orienten la prescripción encubierta de determinado producto. Se proveerán las prótesis nacionales según indicación. Su responsabilidad se extingue al momento de la provisión de la prótesis.
- **4. Traslados:** Los traslados son parte de la prestación que se realiza. La Auditoría Médica podrá autorizar otros traslados de acuerdo a la necesidad de los beneficiarios.

Amplia Red de Profesionales de especialidades médicas para vos y tu familia.

Consultá direcciones y teléfonos de contacto en nuestra cartilla o en nuestro sitio web **consaludsanjuan.com.ar**

- Alergia
- Anatomía Patológica
- Cardiología
- Cardiología Infantil
- Cirugía
- Cirugía Cardiovascular
- Cirugía Infantil
- Clínica Médica
- Dermatología
- Diabetología
- Endocrinología
- Fisiatría
- Flebología
- Fonoaudiología
- Gastroenterología
- Gineco Obstetricia
- Hematología
- Infectología
- Kinesiología

- Mastología
- Nefrología
- Neumonología
- Neurología
- Neurocirugía
- Neurocirugía Infantil
- Nutrición
- Oftalmología
- Oncología
- ORL
- Pediatría
- Psicología
- · Psicología Infantil
- Psiquiatría
- Reumatología
- Traumatología
- Traumatología Infantil
- Urología
- Urología Infantil





Cuerpo Médico

Alergia	
San Juan	BUSTOS LAURA Clínica Humana Salud 9 de Julio 37 (0) EL: 264-531-9612

Anatomía Patológica		
San Juan	PELLICER MÓNICA Aberastain 137 (S) / TEL. (0264) 427-7002	
Jáchal	SMI San Juan 456 / TEL. (02647) 420-496	Pellicer Mónica

Cardiología		
San Juan	INSTITUTO PRIVADO DE CARDIOLOGÍA Mendoza 755 (S) / TEL. (0264) 422-3146	Allende Julio García Garcés Juan Salinas César Vives José
	CLÍNICA SARMIENTO Sarmiento 355 (S) WhatsApp: 264-5750-744	Pintor Felix
	DR PINTOR LEONARDO Tucumán 812 (S) / WhatsApp: 264-412-4857	
Albardón	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD DR. ARTES CECILIO Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810	
	CLÍNICA SAN GABRIEL DR. PAEZ ANDRES La laja 2614 / TEL: 264-480-8660	

Cardiología Infantil		
San Juan	CLÍNICA SARMIENTO Sarmiento 355 (S) WhatsApp: 264-5750-744	Pintor Felix

Cirugía		
San Juan	CLÍNICA DE LA CIUDAD Santa Fe 645 (E) / TEL. (0264) 4272927	Funes Carlos
	PALMA DANIEL Brasil 342 (E) / TEL. 420-4673	

Cirugía Cardiovascular		
San Juan	CLÍNICA LOS OLIVOS Gral. Acha 586 (S) / TEL. 421-0345	Astullido Javier
	SANTA CLARA Mendoza 612 (S) / TEL. (0264) 421-9300 al 05	Astullido Javier

Cirugía Infantil		
San Juan	INSTITUTO MODELO DE CIRUGÍA INFANTIL Pasaje O'Higgins 21 (S) / TEL. 420-3420/3520	Fasoli Rodolfo Versino Sebastian Rodriguez Pablo

Clínica Médica			
San Juan	CONSULTORIOS EXTERNOS Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 412-4857 WhatsApp: 264-4124857	Maletaco Mauricio Rodríguez Adrián	
	CLÍNICA INNOVA DR. FERNANDEZ JOSE Av. Rioja 660 (S) / TEL. 420-8080 / WhatsApp: 264-580-1104		
	AVILA TORRES MARÍA BELÉN Consultorios del Valle Mansilla 326 (0) Villa Krawse Celular: 264-3178607		
Albardón	CABRERIZO, GUSTAVO Salvador Maria del Carril 51 (N) WhatsApp: 264-4059566		
	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD DR. ORDENES ALEJANDRO Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810		
	TORRES STELLA Salvador María del Carril 51 (N) / WhatsApp: 351-5167657		
	CLÍNICA SAN GABRIEL DR. OSCAR ANDRADA, DRA. ANDREA SORIA, DR. CASTILLO MAXIMILIANO La laja 2614 / TEL: 264-480-8660		
Caucete	CLÍNICA DE LA SALUD Diagonal Sarmiento 1085 / TEL. (0264) 496-3381	Bernal José González Sandra Massa José	
Jáchal	SMI San Juan 356 / TEL. (02647) 420-496		
Pocito	PINTO JAVIER Centro Médico Oeste - Ingeniero Zalazar (Calle 11) 1073 (0) / TEL. 492-1008		



Dermatología	
San Juan	FERRERO JOSÉ Entre Ríos 685 (S) / TEL. (0264) 421-6515 264-436-9930
	RUEDA DE PASTOR MARÍA Laprida 494 (0) / TEL. (0264) 422-2030

Dermatología Infantil		
San Juan	RUEDA DE PASTOR MARÍA Laprida 494 (0) / TEL. (0264) 422-2030	
Diabetología		

Diabetetegia		
San Juan	CLÍNICA VIRGEN DE LOURDES Brasil 342 (E) / TEL. 420-4673	Mostazo Ariel

Endocrinología		
San Juan	CLÍNICA VIRGEN DE LOURDES Brasil 342 (E) / TEL. 420-4673	Mostazo Ariel
Albardón	CLÍNICA SAN GABRIEL DR. RODOLFO ALVAREZ La laja 2614 / TEL: 264-480-8660	

Flebología		
San Juan	CIMAC Rivadavia 574 (E) / TEL. 429-3100	Vieyra Mauricio

Fonoaudiología		
San Juan	LIC. CASTAGNA ANA CECILIA (Estudios) Clin. Hilarión 264-587-985 Hosp. Privado de Nariz Garganta y Oído 264-417-5280	
	LIC. ALDECCO ALEJANDRA Laprida 659 (E) / TEL. 264-5048354	
Albardón	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD LIC. CASAGNO MAGALI Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810	

Gastroenterología		
San Juan	DR SERGIO BERÓN Clínica Santa Clara	
Jáchal	SMI San Juan 356 / TEL. (02647) 420-496	Banga Esteban

Gastroente	rología Infantil		
an Juan	CIMYN Catamarca 417 (S)	Nestor Lucero	
Gineco-Obs	tetricia		
San Juan	CLÍNICA DEL SOL Laprida 365 (E) entre Av. Rioja y Jujuy TEL. (0264) 427-2227 WhatsApp: 264-4469-223 264-6701-539 Turnos: www.clinicadelsolsanjuan.com	Alamino Luis Capra Diego Criado José Deusedas Martín Gempel Diego Jamenson Roberto Salvatori Alexis Yanzón Carolina	
Albardón	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD DRA. RODRIGUEZ MARIA, DR. DAVID MARTINEZ Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 49		
Caucete	FURLANI LUCIO Diagonal Sarmiento / TEL. (0264) 496-3381		
	MARTÍNEZ DIANA Diagonal Sarmiento / TEL. (0264) 496-3381		
Jáchal	CAPAYANES SALUD J. de Echegaray 52 (N) / TEL. (0264) 154-556760	Maza Miguel	
	SMI San Juan 356 / TEL. (02647) 420-496	Álvarez Jorge	
Hematologí	ia a		
San Juan	CLÍNICA DE HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA Güemes 170 (S) TEL. (0264) 422-9780 422-8607	Gómez Mercedes Gómez Susana	
	ROCA MARIA DE EL ROSARIO Av. Rioja 624 (S) / TEL. (0264) 422-7065		
Hematologí	a Infantil		
San Juan	ARRIETA MARIA ELIZABETH Av. Córdoba 550 (0) / TEL. (0264) 427-3361		
Infectología			
San Juan	FERRARI SANDRA Catamarca 471 (S) / TEL. (0264) 422-6797 422-764	46 WhatsApp: 264-532-8	

Kinesiología		
San Juan	FERNANDEZ ANA LOURDES Alto del Bono Shoping - Piso 1 - Local 31 / WhatsApp: 264-5872911	
	BOCCELI VÍCTOR Av. Libertador 1307 (E) / TEL. (0264) 422-2691	
	CHANCAY FRANCO Falucho 1574 (0) / TEL. (0264) 421-1228	
	D'ANGELO MARIA GABRIELA Av. Córdoba 22 (0) / TEL. 264-462-2424	
	SANCHEZ GABRIEL Matías Zavalla 150 (N) / TEL. (0264) 426-2090	
Albardón	DELGADO IVÁN Arenales 122 (S) / TEL. 155-273999	
	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD LIC. GONZALEZ PATRICIA, LIC. MEJIBA ALEJANDRA Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810	
Caucete	LIC. ANA FERNANDEZ Godoy Cruz 634 / TEL. 264-567-5487	
Rivadavia	MELANI GARCIA Ig. de la Roza y Calivar, Pje Pueyrredón, Loc 9 / TEL: 264-4433235 264-5256483	

Mastología		
San Juan	CLÍNICA DEL SOL Laprida 365 (E) entre Av. Rioja y Jujuy. TEL. (0264) 427-2227	Criado, José Gempel, Diego



Nefrología	
San Juan	CLÍNICA DE LA CIUDAD Santa Fe 645 (E) / TEL. (0264) 427-2927

Neumonología		
San Juan	BIO SALUD (Adultos) Santa Fe 666 (E) - TEL. 421-7168 420-3452	Dr. Quiroga Barragan
	RODRÍGUEZ GUSTAVO (Infantil) Catamarca 52 (S) Clinica Enfants / TEL. 264-585-8959	

Neurología		
San Juan	CONSULTORIOS EXTERNOS Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 427-2288 WhatsApp: 264-4186509	Bordes Juan

Neurología Infantil		
San Juan	CONSULTORIOS EXTERNOS Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 427-2288 WhatsApp: 264-4186509	Bordes Juan

Neurocirugía		
San Juan	Tucumán 812 (S) / TEL: 264-4808660	Bordes Juan



Nutrición		
San Juan	CONSULTORIOS EXTERNOS (Adultos) Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 427-2288	Pagano María
	CLÍNICA DE LA CIUDAD (Adultos) LIC. FUNES JESIC Santa Fe 645 (E) / TEL. (0264) 427-2927	A
Albardón	CLÍNICA SAN GABRIEL LIC. GONZALEZ NATALIA LIC. MONTIVERO GABRIELA La laja 2614 / TEL: 264-480-8660	

Nutrición Infantil		
San Juan	CONSULTORIOS EXTERNOS (Niños) Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 427-2288	Lorenzo Ángeles

Oftalmología	
San Juan	CONSULTAR NOMINA DE PRESTADORES POR DELGACIONES DE OBRA SOCIAL O WHATSAPP

Oncología	
San Juan	DR. CASTILLA, JOSÉ LUIS Rivadavia 1069 (E) / TEL. (0264) 422-2233

Oncología Infantil	
San Juan	ARRIETA, MARÍA ELIZABETH Av. Córdoba 550 (0) / TEL. (0264) 427-3361

ORL		
San Juan	CLÍNICA ANDINA Aberastain 153 (N) TEL. (0264) 421-3475 WhatsApp: 264-4575789	Castillo Claudia Montenegro Hugo Ponce Verónica Rollan Hugo

Pediatría		
	CONSULTORIOS EXTERNOS Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 427-2288 WhatsApp: 264-4186509	Esquivel Mario Luna Armando
San Juan	CENTRO MÉDICO NIÑITOS Mitre 282 (0) TEL. 422-8203	Núñez Cristián

Pediatría		
	PÉREZ VÍCTOR SILVANO La Laja 2151 / TEL. (0264) 491-1930	
Albardón	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD DRA. GALANTE NINA DRA. TEJADA MONICA Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810	
	CLÍNICA SAN GABRIEL DRA. MORALES ELIANA DRA, ROCIO TRIPOLONE DRA. PONCE CINTIA La laja 2614 / TEL: 264-480-8660	
Caucata	ARBO MARIANA Diagonal Sarmiento 1085 / TEL. (0264) 496-3381	
Caucete	MIRANDA MÓNICA Diagonal Sarmiento 1085 / TEL. (0264) 496-3381	
Jáchal	SMI San Juan 356 / TEL. (02647) 420-496	Diaz María Belén

Psicología	
San Juan	LIC. D'ANGELO IVANA Rawson 250 (N) 1° Piso / TEL. 154-609812
	LIC. VILA GABRIELA 9 de Julio 727 (E) / TEL. (0264) 154-606762
Albardón	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD LIC. MATTAR LUCIANA LIC. PAEZ MAXIMILIANO LIC. SALINAS YANET LIC. TEJADA FEDERICO Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810

Psicología Infa	antil
San Juan	AGUILERA MARIANA PAOLA Gral. Paz 342 (E) / TEL. 264-6043088
	BAZANELLI MARIELA IVANA Salta 161 (N) / TEL. 264-4605620
	FACHINETTI PAOLA MABEL Av. Rioja 744 (S) / TEL. 264-4820456
	KENAN VERÓNICA ANDREA Brasil 118 (0) / TEL. 264-4577856
	PONS NORBERTO ARIEL Gral. Paz 316 (0) / TEL. 264-4224008

Psicopedagogía	
San Juan	COSTELA MORAN DÉBORA CENTRO CIRA Rivadavia 680 (E) / WhatsApp: 264-4176093 264-4194438
	LIC. CECILIA MARTÍNEZ Av. Rioja 744 (E) Centro Mirasoles / TEL. 264-540-7177
Albardón	CLÍNICA AUXILIADORA DE LA SALUD LIC. AULA CLAUDIA LIC. MERENDA VICTORIA Casivar s/n Campo Afuera / TEL: 264-4762-869 491-1810

Traumatología		
San Juan	VÁZQUEZ GUSTAVO CONSULTORIOS EXTERNOS CONSALUD Tucumán 812 (S) / TEL. (0264) 427-2288 WhatsApp: 264-4186509	

Traumatología Infantil	
San Juan	HERRERA FACUNDO Tucumán 812 (S) / TEL. 421-7488 WhatsApp: 264-4186509

Urología		
San Juan	CRIDU Santa Fé 756 (E) / TEL. 427-7224 422-3525 422-6002	Marianetti Fabián Sidotti Marcelo

Urología Infantil		
San Juan	CRIDU Santa Fé 756 (E) / TEL. 427-7224 422-3525 422-6002	Sidotti Marcelo



Odontología

Capital	Dirección	Teléfono	Niños
Acuña Nollen Alejandro	Tucumán 557 (S)	422-3133 155-420739	SI
Corradi Nelson	Catamarca 457 (S) 2° P (Cons.206)	264-4896449	
Más Gerardo	Santa Fé 229 (E)	421-5332 155-473630	
Nesman Verónica	Güemes 407 (S)	264-4500533	SI
Pacheco Germán	Entre Ríos 132 (N)	264-4031564 421-2554	
Rapaport Ana Victoria	Clínica del Centro Mendoza 188 (S)	264-522-5630	SI
Sanchez Riveros M. José	Pediátrica 020	264-6733399	SI
Pintor Lourdes	Sarmiento 343 (S)	264-5851277	SI
Pardo Carolina	Santa Fe 229 (E)	421-5332 264-4439287	SI
Rodríguez Carolina	Clínica del Oeste Av. Libertador 4934 (O)	433-3971	SI
Sánchez Natalia	CONSULTORIOS EXTERNOS CONSALUD Tucumán 812 (S) / WhatsApp: 264-4186509	427-2288	
Guarnido Nabila	Clínica de la Ciudad Santa Fe 645 (E)	427-2288	
Uzair Yamila	CONSULTORIOS EXTERNOS CONSALUD Tucumán 812 (S) / WhatsApp: 264-418-6509	427-2288	SI

Santa Lucía	Dirección	Teléfono	Niños
Villavicencio Inés	Ramon Franco 626 (S). Frente a plaza departamental.	425-0634 264-6615797	SI

Albardón	Dirección	Teléfono	Niños
Crubiller Ricardo	La Laja 2341 (antes de calle Arévalo)	264-4171560	

Angaco	Dirección	Teléfono	Niños
Crubiller Ricardo	Consultorios Dr. Ruiz Arenales y Santa María de Oro.	264-6618678 264-4636351	

Caucete	Dirección	Teléfono	Niños
Basso Fabiana	Diagonal Sarmiento 775	496-3674	SI
Videla Aldo	Diagonal Sarmiento 1085	155-437388 496-3381	

Jáchal	Dirección	Teléfono	Niños
Garay Pamela	Juan de Echegaray 129 - Oficina 7 Horario de atención: lunes a viernes de 9hs a 12hs Martes y jueves de 18hs a 20hs	154-580043	SI

Servicios de Diagnóstico y Tratamiento

Laboratorios	
	LABORATORIO CEIBIOQ Sarmiento 444 (S) / TEL. 420-1038
	LABORATORIO DR. DÍAZ CANO Aberastain 146 (S) / TEL. 420-4574
Capital	LABORATORIO SANATORIO SANTA CLARA General Paz 49 (E) / TEL. 421-9300
	LABORATORIO DR. CORAGLIA General Paz 503 (E) / TEL. 422-2337
	LABORATORIO DRA. AMAT Centro Medico SEMEBI Aberastain 162 (S) / TEL. 420-3994
Santa Lucía	LABORATORIO DR. GUARDIA Hipólito Yrigoyen 1995 (E) / TEL. 425-3322
	LABORATORIO CEIBIOQ – RAWSON Santa Rosa 555 (S) Villa Krause / TEL. 428-0585
Rawson	LABORATORIO DIAZ CANO ANEXO RAWSON Bv. Sarmiento 211 (0) / TEL. 428-2818
	LABORATORIO DRA BUSTOS MARIA D Pasteur 256 (0) / TEL. 264-475-3078
Sarmiento	LABORATORIO DRA. ALVAREZ Laprida 87 Villa Media Agua
Pocito	LABORATORIO DIAZ CANO ANEXO POCITO - INSTITUTO DE LA SALUD Uriburu 334 (S) Villa Aberastain / TEL. 420-4574
Albardón	LABORATORIO DRA. RUIZ GIORDANO, GIOVANA Mariano Moreno s/n B° Portal de Albardón / TEL. 264-470-9507
Albardon	CLÍNICA SAN GABRIEL La laja 2614 / TEL: 264-480-8660
Chimbas	LABORATORIO DRA ONTIVERO, CECILIA Neuquen 1493 (0) / TEL. 264-460-6659
Angaco	LABORATORIO LABEC Dra. Maria de los A. Rodriguez Alen y Segovia Local 1 / TEL. 264-579-0935
Los Berros	LABORATORIO ALVAREZ Sarmiento y 25 de Mayo

Diagnóstico por Imagen	
San Juan	CLÍNICA DE LA CIUDAD Santa Fé 645 (E) / TEL. (0264) 427-2927
	RX. ODONTOLÓGICA Av. Córdoba 355 (0) / TEL. 264-5458153
	CEAC Mitre 174 (0)
Caucete	CLÍNICA DE LA SALUD Diagonal Sarmiento 1085 / TEL. (0264) 496-3381
	RX. ODONTOLÓGICA Dra. BASSO Diagonal Sarmiento 775 / TEL. 496-3674
Jáchal	SMI San Juan 356 / TEL. (02647) 420-496
Albardón	CLÍNICA SAN GABRIEL La laja 2614 / TEL: 264-480-8660

Otras Instituciones		
San Juan	ASOCIACIÓN SANJUANINA DE ANESTESIOLOGÍA Aberastain 79 (S) / TEL. (0264) 427-5409	
	CIMYN Catamarca 417 (S) / TEL. (0264) 422-1201 422-6410	
Jáchal	SMI (Sólo por Derivación) San Juan 356 / TEL. (02647) 420-496 Cirugía Cardiovascular y Toráxica Oftalmología Nutricionista Neurología Tocoginecología	
	Kinesiología (Lic. Zalazar Jorge)	

Alta Complejidad

Alta Complejidad	
San Juan	CELSA (Centro de Estudios de la Sangre) Av. Rioja 624 (S) / TEL. (0264) 422-7065
	CENTRO DE ESTUDIOS GAMMA CÁMARA Santa Fé 648 (E) / TEL. (0264) 421-4004
	CLÍNICA DE HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA Güemes 170 (S) / TEL. (0264) 422-9780
	CIMAC Rivadavia 574 (E) / TEL. (0264) 429-3100

En caso de tener que acceder a estos servicios consulte prestadores disponibles por derivación.

Cuando cambie su domicilio, teléfono o email actualice sus datos en la web, en el centro de expendio más cercano o comuníquelo al **(0264) 421-7488** así podremos enviarle todas las novedades que en **ConSalud San Juan** tenemos para usted.

Internaciones

Internaciones	
San Juan	SANATORIO MAYO Mitre 192 Oeste / TEL. (0264) 456-544
	CLÍNICA ANDINA Aberastain 153 (N) TEL. (0264) 421-3475 WhatsApp: 264-4575789
	CLÍNICA DE LA CIUDAD Santa Fé 645 (E) / TEL. (0264) 427-2927
	CLÍNICA DE LA VISIÓN General Acha 752 (S) / TEL. (0264) 427-2731
	CLÍNICA SANTA MARÍA Tucumán 784 (N) / TEL. (0264) 420-3033
	SANTA CLARA Mendoza 612 (S) / TEL. (0264) 421-9300 al 05
	CEAC Mitre 174 (0)
	INSTITUTO PRIVADO DE OJOS SANTA LUCÍA Mendoza 831 (S) / TEL. (0264) 427-2623
Caucete	CLÍNICA DE LA SALUD Diagonal Sarmiento 1085 / TEL. (0264) 496-3381

Guardias

Guardias		
San Juan	CLÍNICA SANTA MARÍA Tucumán 784 (N) / TEL. (0264) 420-3033	Adultos Niños Embarazadas
	SANTA CLARA Mendoza 612 (S) / TEL. (0264) 421-9300 al 05	Adultos Niños Embarazadas
	INSTITUTO PRIVADO DE OJOS SANTA LUCÍA Mendoza 831 (S) / TEL. (0264) 427-2623	Adultos Niños
	CYMYN Catamarca 417 (S) / TEL. 422-1201	Embarazadas Niños

"En la tranquilidad hay salud, como plenitud, dentro de uno. Perdónate, acéptate, reconócete y ámate. Recuerda que tienes que vivir contigo mismo por la eternidad"

Facundo Cabral.

Farmacias

Farmacias		
San Juan	CRUZ DEL SUR Av. Alem 1206 (S) / TEL. (0264) 421-7584 CUYO Av. Libertador San Martín 2918 (0) / TEL. (0264) 423-1133 DON BOSCO Rawson y Gral. Paz / TEL. (0264) 422-2290 FARMAMIGA Av Rioja 733 (S) / TEL. (0264) 427-7691 SARMIENTO Catamarca 402 (S) / TEL. (0264) 422-8083 FARMACIA LAS FLORES Córdoba esq. Aberastain / TEL: 264-5312916	
Rivadavia	VALENTINA H. Irigoyen 687 (S) / TEL. 426-5606 FARMACIA LAS CASUARINAS Rivadavia y San Martín / TEL. 497-4101	
La Bebida	FARMACIA DEL CERRO Ig. de la Roza 4429 (0) / TEL. 433-3267	
Rawson	FÁTIMA Gral. Acha y Sabatini / TEL. (0264) 428-6393	
Pocito	FARMACIA RIVEROS Sta. María de Oro 302 / TEL. 492-1034	
Albardón	FARMACIA LUNA Fray Justo Sta. M. de Oro y Mitre / TEL. (0264) 491-1272	
Jáchal	FARMACIA SAN JOSÉ San Juan 591 (E)	
	FARMACIA MARIA BELÉN San Juan 689 (E)	
Media Agua	SAN ANTONIO 25 de Mayo 247 / TEL. (0264) 494-1023 FARMACIA MEDIA AGUA Rivadavia esq. Joaquín Varrente / TEL. 494-1152	
Caucete	COBAS Diagonal Sarmiento 312 / TEL. (0264) 496-1259	
	DE LOS RÍOS Av. De los Ríos 677 / TEL. 463-0414	

EL LISTADO DE PRESTADORES Y FARMACIAS PUEDE SUFRIR MODIFICACIONES.

Consulte en la sección Profesionales de nuestra web el listado actualizado.



Tu cuidado en buenas manos

Comunicate con nosotros:

Tucumán 812 Sur, Capital, San Juan. (0264) 421-7488 info@consaludsanjuan.com.ar

www.consaludsanjuan.com.ar